













# جماعت احمدیہ بھارت کے لئے ذریعہ تبلیغی جلسے

## ادوغبیب اعین کا کردار

از مکتوم مولوی سعید اللہ صاحب ایڈیٹر اجریہ سنن مسیحیہ

**وادیا کثیر** اپنے سے ہواد کا کثیر کی  
 حمیں چٹوں اور ولولوب ڈالوں پر  
 بہو کے ذمہ سہی کر رہے ہیں۔ ان  
 کے ستر لٹروں نے آخر لٹر رت ہون  
 ذبیغ کا بیان کے دل کو بھرا دیا۔ ذوق  
 لغت پیرا لی جس ہم اپنی اصطلاح میں  
 لذت تبیح اور لذت حریت کہتے ہیں۔  
 بے اثر نہیں رہ سکتا۔ نذر رت نکور کی  
 لٹر سے سلغوں کے ایک وفد کو دو  
 ماہ کے لئے ان ڈاریوں پر آستانہ  
 بنانے کا حکم دیا گیا۔ سہما لٹ احمدیہ کا  
 یہ فیض جس نے یہ فریب طور پر ہے  
 ایک اشارے سے پڑ پٹیاب کے میدان  
 نکل گئے کو چھوڑ کر بسا۔ واپس سے گذرنا  
 دور نالوں نہ یوں کر کھیلنا گھٹا ہوا  
 مارگت کو کثیر کا حسین دمپیل وادی  
 میں بیچ گیا۔ ان فلیور سچی کی لذات  
 کا پوچھ اٹھنے کوئی اس ڈالی پیرا  
 بیٹھا اور کوئی اس ڈالی پر تدرت  
 نے ان کا ڈانڈ میں زیادہ کشش اور  
 دل آویزی رکھی تھی۔ سارے بندھے  
 ان کے ارد گرد جمع ہو گئے۔ کمرستانی  
 ہوں یا حلقی۔ چار کے تقویوں پر بیٹھنے  
 وا سے ہوں یا سلیڈ۔ سہ کی ٹھنڈی پر۔  
 بیٹنگ سے لے کر اچھال تک اور  
 گڈناگ سے لے کر اسٹیل تک کی لفظ  
 ان کے پرفیٹ لٹروں سے گونج اٹھی۔  
 "اسلام آباد" کا ساری تھیلیں ان  
 کے سحر آفرین ترغ۔ سمکور ہر تھیں پھاڑی  
 مردان ہی اڑھا کش میدا ہوا آوازوں  
 کے گل رنگ ماحول میں حرکت۔ چنار  
 نوشیروں سے مہوم اٹھا۔ اور تیز  
 پر زلف کی کیفیت ظہار ہوئی۔ آخر  
 بے نودی و بدوگی کی کیفیت کیوں  
 نہ پیدا ہوئی۔ زبار حبیب سے تاملوں  
 کا آمد آمد کا تلخ لہ لہا تھا۔  
 یہ سچی پر نہ وہا نہ تک اسلام آباد  
 کی لفظ۔ یہ نغمات تجیر تے رہے اور نیک  
 کپورت انسان ان لکلمات میں رومیت  
 کے ذوق در لے رہے۔ ان کا بیٹام  
 دلخیز تھا اور کردار محبت انجمن سہا  
 کی لٹری۔ شبیوں کا گروہ۔ اسکو اڑ

ساج کمر سے مسیحی سکوں پر ان ہونار  
 سٹھفیتوں کا اثر پڑا گیا۔ ثبوت۔  
 سنی پرہ۔ آسنور۔ ہاری پارہ کام۔  
 رشی لگو۔ یا ڈی لورہ پشور میں جس  
 جس دنوں نے محض جانی۔ اپنی ذات  
 اپنے اپنے جام لے کر بیٹھے اور لبین  
 کی کشش بھجاتے گئے۔  
**تبلیغی وفد کا وفد واہ بن نزل** | اس  
 طرح حشرات و وحشت کے جو ٹھکانا پورا  
 ہ مارگت پر کمرنگ اور ہوں سے بکلاہ  
 پہنچی۔ ایک وہ سری حسین وہیں لگائیت  
 ہیں۔ ان بیٹاب پڑندوں کا نول پیل  
 جو مرد جو تھا جن کا اسپر اپنے احمدیوں  
 اٹ منت، اسلام لاہور کے بیڑ پر تھا۔  
 گوراب وہ چا منت احمدی تاربان کی  
 ڈالوں پر بیٹھے کے فخر سچی کرتے ہیں۔  
 کبھی اجڑاتے ہون کے نغمات سناے  
 ہی اور کبھی "برکات خلافت" کے رنگ  
 سخن وادی میں گاتے ہیں۔ ایک ایسی  
 وادی جسے پاروں لٹر سے ادبے  
 ادبے بیٹا ڈون نے گھیر رکھا ہے جس  
 برنے والے کی آواز بیٹا ڈون سے لہو کر  
 خود اس کے کانوں میں گونج لپٹے لگتی ہے  
 یہ بلند بیواہ ہمیں کی طرح اس کی  
 نغمات میں ڈوگر لٹرون برتے ہیں  
 اور ان کی زندگی بخش صدا سے مرغ  
 بریاں گے جسم برمی بال درنگل آتے  
 ہیں۔ یہ میدرواہ کی اس جماعت احمدیہ  
 کا تقار ف ہے جو سچ پاک کے منسوب  
 نبوت اور خلافت احمدیہ کی ادوی برکت  
 پر ایمان رکھتی ہے اور جس نے میدرواہ  
 کے سٹند ہوں کو شراب زندگی پلانے  
 کے لئے ۶-۷ عاوار ۸ مارگت پر کوسے درپے  
 تین تبلیغی مجالس کے انعقاد کا اعلان  
 کیا۔ اسے غصہ حازم کی وحشت در بریت  
 کے طرباں رقص پر آت بھانے تھے۔  
 انسانی معاشرے کے سین سپر ڈر  
 کو اہل کرنا تھا۔ ان دنوں کے یہ سین  
 اہل رشی کو رشتوں۔ منیوں اور انڈاروں  
 کا سٹندش سلانا جاسے تھے۔ تو  
 اکتادہ یک جیتی کی باشری بیکار  
 انسانیت کے بذات خفت کو میدار

کرنا پاتے تھے۔ نئے انہیں کسے لغت نہ  
 تھی نہ عداوت۔ سکوں سے نہ بندوں  
 سے مسیحا بنوں سے نہ مسلاؤں سے پھر  
 پاس سے وہ کچھ سے ہی کی جوتا وانی  
 کی بجائے "لا ہوری" لکھتے ہیں۔ ساجہ  
 سراج سلفیوں کا یہ اندیشہ کیا چھوڑنا  
 بیٹانوں سے تکان کا امیدوار تھا۔ مگر  
 باطمینان کہ وہ لوگ جو مندر دن اور  
 گور دور اور میں ہوا کرجال اوسیت کا  
 مشاہدہ کرنا چاہتے ہیں۔ وہ نہ تیاروں  
 کی طرح زمانہ ان س قہوں کے لئے وہ  
 جمع ہوتے رہے مگر وہ سوا میدیں  
 جا کر آستانہ اٹلی یہ کیمہ پڑھتے  
 ہیں۔ انہوں نے معاذ اللہ دروش افتخار  
 کی اور اس کس کو وہ لاہوری حضرت  
 ہوسیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
 سے اظہار عقیدت کرتے ہیں اور  
 آپ کے بعض دعاوی پر ایمان  
 رکھتے ہیں۔ انہوں نے ہی انہیں انداز  
 احمدیت کا سامنے دیا  
 بسے دن جب  
 مولوی محمد الیم لاسو کی  
 کی رقص بازاری  
 لاسو لیشا  
 صاحب امر وہ سٹے اپنی بدت اور ذر  
 تقریریں سچ کی برکات اور آثار حقیر  
 کے منشا ہواں جان کے تو ہمارے  
 لاہوری بھائی کی طرف سے ایک سوالیہ  
 رشتہ لگیا  
 اچھا تبیے کہ آپ سچ کئے  
 تھے تو وہاں مارگس کئے تھے  
 پڑھتے ہیں؟  
 وہاں تو آپ خیرا ہوں کے  
 بیٹے غناڑ پڑھتے ہو گئے تو  
 تمہاری سنے منافقت نہیں  
 کی؟  
 یہ رشتہ کیا تھا۔ ایک تیر لٹروں کا  
 گیم لوگوں کی طرف پھینک گیا تھا۔ مگر انہوں  
 کے نشاہ خطا گیا۔ مولوی بشیر احمد صاحب  
 نے اعلان کر دیا کہ  
 پچھلے سال حج بیتنا اللہ سے ڈیڑھ  
 سواڑھی مشرف ہوئے۔ ہمیں خانہ  
 کعبہ میں آگاہ اپنے امام کے پیچھے نماز  
 پڑھتے تھے۔  
 حاضرین نے اس جواب کوئی گناہ نہیں  
 کیا۔ لاہوری دوست نے جب دیکھا کہ یہ  
 دار خالی گیا تو دوسرا تیر چلا یا پھر تیسرا  
 اور چوتھا۔  
 آپ خیرا ہوں کی غناڑ جہانہ کیوں  
 نہیں پڑھتے؟  
 ہر اکہڑ کے جھکے کو نہیں

پڑھا؟ وہ  
 قد اشاہد ہے کہ میں ایسی غیر متعلق  
 ر عمر باڑوں کا لٹھا امیں کی تیر  
 باہی محبت درہ ادارہ کے لکلمات  
 رہے۔ تیر اور یہ ہیں ولولہ مرنا کی طرف  
 جو کچھ پوچھ مار رہے تھے۔ یہ بدت  
 کہ کسی طرح پہنچے۔ ہر ہم ہم ہوا تھے۔  
**باغراض علیہ کی وضاحت**  
 اور پراہن سبتے کی اپیل  
 بن خراب اسرائیل کی جنگ۔ یہ تقریر  
 کرنے کا ہوا تھا۔ قرآن نے موضوع سے  
 کرسب۔ یہ سبے کے طرف نہایت  
 پر روشنی ڈالی۔ ایسے لاہوری  
 سے اس آشتی کے ساتھ رہنے کی  
 اپیل کی۔ اور تب یا کہ یہ علیہ  
 رشتہ کی مسائل یہ سب حد من لٹروں  
 سے مشفق نہیں ہوا۔ ہم اگر کس کو  
 مسائل پر حجاب و لٹریات کرنا ہوگی  
 لوگوں کی قسبام گا یہ آجائے۔ یہ  
 کہا کہ ہم لوگ آپ کے شہر خود  
 کی حیثیت رکھتے ہیں۔ اگر ہم  
 فیصلہ کیجئے۔ انکا شوس کسان سے  
 دانشانیت کے ام پر تین ایلیں  
 ٹھیک سب ضائع نہیں۔ رشتہ لای  
 ہاری رہا اور شہر سے زچے تیر  
 ہے۔  
 ہونے غرب و اسرائیل کی جا  
 یہ تقریر کی تو ایک رشتہ بھی  
 ایک عدد اعتراض کر دیا گیا۔  
 مگر ما ایلہی۔ یہ کیمہ کوس  
 ہر پروا لٹروں کی ایک پڑائی  
 پڑی تھی جس میں اس اعتراض  
 جواب پر مدونہ ایمان کمر مولوی  
 صاحب صدر جلسہ نے افضل کارہ  
 معہ پڑھ کر سنا دیا۔ اور رشتہ  
 دے یہ اوس پڑھ گیا۔  
 ۶ رارہ ہر اکہڑ کے جلسوں کو  
 مسلمانوں اور غرض سولوں میں  
 تیسریت دی۔ اس سے جاری لاہوری  
 معافی اور یہی ہوا رشتہ  
 لوگوں کو وجود ان کی نظروں میں  
 کی طرف چھینے لگا  
 ہر اکہڑ کو جماعت  
 لاہوریوں کو کیا  
 اور یہ بھرواہ کی  
 طرف سے اور ایک جلسے کا  
 اعلان ہوا۔ لاہوری یاروں کے  
 صاحب مولوی میا کو یہ صاحب  
 میں یہ مسخری تھا زیادہ  
 خود کو ڈونو کو گروہ

انہوں نے اس جلسے سے پہلے آج اپنے جلسے و اجتماعات اعلان کر دیا۔ اور ان گفتگوں کو دھول دھار تقویت میں کرتے رہے۔ ہمیں ایسے لوگوں کو بھی مٹا دینا چاہیے جو ہر طرف بگڑ رہے۔ جس کا ہر طرف ہنگامہ ہاں کی طرف جھٹکتا گئے۔ اسے بھی نے مسئلہ امامت پھیرا تو کسی نے مسئلہ جنازہ کو کسی نے دینی بنویت پر لٹکتا بھیجی تو کسی نے سب سے ایک کی ذمہ داری طیبہ کو نظر میں رکھ کر لیا۔ ہائے شہداء کی تلوار حیدرآبادی تو بے سے الفاظ سنجیدہ مارا بھارت، بھارت کے منہ اور بیانات بھارت کی بولیاں، جن گفتگوں کے بعد میرا مذاکرہ کا پروگرام ختم ہوا۔

پہلی سادہ دینی جماعت تھی ہر طبقہ واد کا دیکھنے کو رہے اسے اس کے مرتبہ اپنے کر کے، سمجھا کر اس جلسے کا حال دیکھنا چاہا، جب ہوا موافق ہوئی تو چند باتیں سننے میں آجائیں۔ سچا حقوں کا تقاضا تھا کہ حاضرین کو دھوکا دینے سے بھی بچا جائے۔ تو ہو سکتی ہے کہ سب سے کم ہونے کے جو بیوان ہم ایک دوسرے کو چھیڑ چھاڑ رہے ہوتے۔ رشتوں کے جلسے تھے، ہر حال میں ہمت اور ہمدردی کے راہ کے کٹا کر ڈاکا بھرت ہے کہ انہوں نے یہ سب سے ان کے لیے یہ رتبہ بھیج کر اپنی جاسدات ذہنیت اور قریب کا سامان طبیعت کا اظہار نہیں کیا۔

اس دن اعلان کے مطالبات سے پہلے انہوں نے احمدیہ عہدہ دانی طرف سے دن کے تین بجے ہنگامہ کاروان شروع کر دی گئی، معلوم ہوتا ہے کہ آج مولوی عبد اکرم صاحب پھیرے ہوئے شریک کی طرح اپنے چھارے بیٹے تھے تقریباً ۲۰ روٹ ہونے کو وہ جھپٹ پڑے وہ اور ادھر سے آئے۔ شہداء کے آج مولوی عبدالحق صاحب مٹا سارا شہداء کا عہدہ گاہر سبیدی کے ساتھ غلبہ حق" نامی کتاب کے چھوٹے سے مولوی یہاں تک چند گفتگو ہوئی تو کوئی کو چکا۔

اب ایک بیعتی کے حکم مولوی عبدالحق صاحب مرحوم سالن امیر سید امین کا رشتہ دار تھا کہ جو شخص سید عتیق کے ساتھ سید لاری کے وہ بارہ نزل کا تھا اس سے "دوست ختم" کا منکر ہے۔ اور جو حضرت کا مستند ہے وہ دائرہ اسلام سے ناواقف ہے۔ اس طرح مولوی عبدالحق صاحب مرحوم

کے نزدیک سارے غیر احمدی دائرہ اسلام سے خارج ہوجاتے ہیں۔ مولانا نے اپنے کو مولوی عبدالحق صاحب مرحوم اور مولانا عبدالرحمن صاحب امیر جمعیت کے درمیان فرودست اخلاقی فاصلے دونوں ایک دوسرے کے مخالف اور دینی حالت میں لیا کرتے تھے۔ ۳۔ تیسری بات مولانا نے یہ کہی وہ یہ تھی کہ مولوی عبدالحق صاحب مرحوم کی اہلیہ حضرت نے ان کی وفات کے بعد ایک خط لکھا ہے۔ آپ نے ایک مہم چل کر یہ لکھا کہ ان کے شوہر نے مولوی عبدالرحمن صاحب۔ مولوی عبدالحق صاحب مرحوم کو مولوی عبدالحق صاحب مرحوم کی وصیت کی مستحق یہ وصیت کافی کہ دوسرے جنازے کو باقیہ نہ کر کے چھاپا ایسا ہی ہوتا۔

۴۔ انہوں نے سیدنا حضرت سید سعید علیہ السلام کا ایک مولانا ولایت علیہ السلام کا عقیدہ رکھنے والوں کے خلاف ہر جگہ کرنا مایا۔

لاہوری دستوں کے لیے یہ سب باتیں بہت ہی سنگین ہیں۔ مگر یہ سب دستہ باقی مقرر ہے۔ غلبہ حق کے حوالے سے یہ باتیں بیان کریں۔ اور اسے حوالے سے پڑھ کر کے سنا لیں۔ اس کے لیے اس وقت غلبہ حق کی کتاب نہیں اس لیے میں نے اپنے ان کا میں تحریر کر دیا ہے

انقلاب سے اس دن کسی عداوت پر نہیں بیٹھا تھا۔ دھڑا دھڑا میرے پاس رقعہ مکتوب آئے۔ لگے کہ ایک نیا کتاب سنبھال لیں۔ ان کا ایک مطالبہ یہ تھا کہ "غلبہ حق" سے حوالے سے پڑھو۔ اصل کتاب لکھ کر رقعہ کا جواب لے لیتے اور دیکھ کر اسے ادا کیا تاکہ اس شخص کو کبھی کوئی اور تک پہنچا جاسکے۔ اور ان صاحبوں میں یہ خدا لکھنے کی دوسری نام لکھتی ہے کہ ان وقت میرے پاس ڈاکٹر سید شہداء صاحب کی کتاب "ولایت مسیح" موجود تھی میں نے ارادہ کیا کہ اس کتاب میں جو کچھ سبقت قابل اعتراض باتیں آج اس کے پڑھ کر سناؤں۔

چنانچہ جب مولوی عبدالحق صاحب کی تقریر ختم ہوئی تو میں مانگ کے پاس آیا اور میرے مولوی عبد اکرم صاحب کے اس سوال کا جواب دیا کہ حق اول اصل کتاب کے کوئی ذرا

سکتا ہوں اور رسالوں کے حوالے سے اصل کتاب میں اور سارے تو اس وقت میں لوگوں کے پاس نہیں ہے۔ مگر مولوی کے ساتھ کہتے ہیں کہ اس کتاب کے سارے حوالے درست ہیں لگے اس کا کوئی سوال لفظ نہ تو اب آکر اعتراف کرنے کی ذمہ داری لینی پڑے یہ کتاب جس کے حوالے میں کئی جہت سے جناب محمد زامر صاحب نارواری سے پہلے ان غلط حوالوں پر وہ اعتراض کرتے۔ چنانچہ خاتون نے تو یہیں صحت اور اسلام اور لٹریچر ان سے کہی اس پر اعتراض کرنا۔ اور مولوی کی خاموشی اس بات کا ثبوت ہے کہ ان کتاب میں جتنے حوالے درج ہیں۔ سب درست ہیں میرے اس لیے سارے دستوں کے حوالے کی سمجھنے کے لیے نقد کر کے

دوسری بات یہ کتاب "ولایت مسیح" کے بارے میں ہے کہ اگر مولانا عبد اکرم صاحب کی کتاب سے حوالے کیے جائیں گے تو ان کا یہ حق نہیں لیا جائے کہ انہوں نے اس وقت میرے پاس ان کے خطبے کا ایک کتابت اس کا نام "ولایت مسیح" ہے ڈاکٹر سید شہداء صاحب مرحوم کی تصنیف ہے ان کا شمار اس بارے میں کے علماء میں ہوتا ہے اور یہ مولانا عبدالحق صاحب نے اسلام لاہور سے منشاخ کی کتاب سے لکھے یہ کتاب مولانا کی بارے میں کے نام سے جناب عبدالحق صاحب نے لکھی ہے وہی ہے جو میرے ایک دوست ہیں۔

اس کتاب کے تین مقامات پڑھ کر سنا سناؤں۔ یہ کہہ کر اسے اصل میں پڑھ کر سنا لیں۔ میرے پاس ہونے لگا وہ جو حضرت مولانا نے لکھی ہیں اس کا سہارا ہے

۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت مریم کی خدمت میں لکھا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔ ۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت مریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔ ۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی بارے میں کہی گئی ہے کہ ان کے بارے میں ایک صحیحہ لکھی گئی ہے۔ اور یہ آپ کی خدمت میں لکھی گئی ہے۔

میرے اپنے ولی پر جگر کے اس کتاب سے متعلقہ خاتونیں پڑھ کر ہر جگہ کے سنا لیں اور مولوی عبد اکرم صاحب کو دیکھ دیں کہ اگر وہ یہاں کو آج برائے یہ کہ یہ لکھی ہیں۔ اور پھر یہ اجلیوں کے ساتھ جناب عبد اکرم صاحب لاہوری کو آپ عقلمند کے ساتھ ان کے اس روپ میں لکھی کہ اس میں آپ دوست اور دشمن کی تمیز کریں۔

اس کے بعد جناب عبد اکرم صاحب نے کوئی رتبہ جاری نہیں کیا۔ البتہ اپنی بارے میں بھارتی نام لکھے جناب عبدالحق صاحب آف ایس کو ایک رپورٹ بھیجیں جس میں ان کو میرے خلاف درغلانے ہوئے یہ بھی لکھا کہ میں نے اسے اس کے نام ناز سب طور پر لیا ہے۔ حالانکہ یہ باہل غلط ہے۔ اسے تو اس کے بھیجنے جناب عبد اکرم صاحب نے نام لکھا ہے۔

اب کجا حضرت احمدیہ درانداز لکھا ہے۔ مولانا عبدالحق صاحب نے مولانا عبد اکرم صاحب کو اپنے کردار پر نظر ثانی کرنی چاہیے۔ ہم جو کچھ دوا و حقن ماس اسلام بیان کرتے آئے تھے ان کے شہر میں لڑا وہ ہم ان کے انہوں نے ہم لوگوں کے ساتھ کیا سلوک کیا؟ انہوں نے ہم کو ان کا اختلاف مصالحت میں آجائے کیوں کہ کوشش کی؟ کیا ان کے رفقوں کو دیکھ کر یہ کہا جاسکتا ہے کہ ان کی نیت نیک تھی۔ ہاں انہوں نے حضرت کے معمولی آداب و اکرام صغیر کا کچھ خیال کیا؟

۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۲۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۳۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۴۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۵۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۶۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۷۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۸۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۱۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۲۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۳۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۴۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۵۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۶۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۷۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۸۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۹۹۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔

۱۰۰۔ جو یہ کتاب ہے کہ حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو بھیجا ہے کہ میں نے تم کو بھیجا ہے کہ تم میری خدمت میں آؤ۔











بسم اللہ الرحمن الرحیم  
مخدومہ ونسلی علی رسولہ الکریم  
وعلی عبدہ المسیح الموعود

### از دفتر وکیل المال تحریک جدید قادینا

دفتر سوم اپنے وعدہ لاکھ تک پہنچا۔۔۔ سیدنا حضرت فضل عمر کا ایک اہم ارشاد ہے

اب خدام کا یہ بھی فرض ہے کہ وہ دور ثالث (دفتر سوم) کے وعدوں میں انہما کی طرف قوی توجہ میں۔ ابھی جماعت ہزاروں افراد ایسے باقی ہیں۔ جنہیں موثر رنگ میں اس تحریک کی طرف متوجہ نہیں کیا گیا۔ ہزاروں خیر دوست گرا قدر و قدر لکھوا سکتے ہیں لیکن نا حال انہیں تحریک جدید کے اغراض و مقاصد اور سیدنا حضرت المصلح الموعودؑ کی ہدایات سے آگاہ نہیں کیا گیا۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ منتظین اپنے اپنے شہروں حلقوں اور دیہات کے توفیلی جائیزے تیار کریں۔ اور نئے وکلاء لینے کیلئے ایک منظم تحریک چلائیں۔ اب تحریک جدید کا تیسرا دور شروع ہو چکا ہے۔ جسمیں افراد جماعت کو پہلے سے بڑھ کر قربانیاں دینی ہوں گی۔ دفتر سوم کے مجاہدین نے نا حال اپنی قربانوں میں تعمیری اضافے نہیں کیے۔ ہمارا فرض ہے کہ ہر دم دفتر اول و دوم کے نقش قدم پر عمل کرتے ہوئے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدۃ اللہ تعالیٰ ہرگز نہ ہونے کے قدموں میں اپنی جانبیں اور اپنے اموال پیش کر دیں۔ دفتر سوم خوش قسمت ہے۔ کہ اسکا آغاز گو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے فرمایا۔ لیکن یہ سیدنا حضرت المصلح الموعودؑ کی طرف منسوب ہو گا۔ اور ہماری خوشی مستند بڑھ جاتی ہے۔ جب ہم دیکھتے ہیں کہ دفتر اول اور دفتر دوم کی طرح دفتر سوم سے متعلق بھی سیدنا حضرت المصلح الموعودؑ کے سینا تا پہنچنے کے مشعل راہ بن رہے ہیں۔ دفتر سوم نے خوش قسمت مجاہدین اپنے محبوب آقا کا یہ مشردہ اپنے متعلق بتور مطالبہ فرمادیں۔ حضورؑ نے فرمایا۔۔۔

» در اول تین لاکھ اسی ہزار تک پہنچا ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ اگر وہ (دفتر دوم کے مجاہدین) ناہل) ایسے پانچ لاکھ تک پہنچا میں تو پھر تیسرے دور والوں سے اُمید کی جا سکتی ہے کہ وہ ایسے آٹھ لاکھ تک پہنچا دیں گے اور اس سے اگلے دور والے اسے دس بارہ لاکھ تک پہنچا دیں گے۔ اور اگر ایسا ہو جائے تو پھر یہ یقینی بات ہے کہ ہم بیرونی ممالک میں تبلیغ کا جال پھیلادیں گے۔ اور اس کے ذریعہ اسلام کا قلعہ ہر ملک میں قائم کر دیں گے۔ اس کے لئے ارادہ کی قوت ہے۔ نہت کی قوت ہے۔ اس کیلئے ضرورت ہے۔ ایسے باہر کی جو اپنی اولاد کو نہیں کہ وہ انہیں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ اس کیلئے ضرورت ہے۔ ایسی ماؤں کی جو اپنی اولاد کو کہیں کہ وہ اس جہاد سے بچھنے نہ دیں۔ اس کیلئے ضرورت ہے ایسی بیویوں کی جو اپنے خاوندوں سے کہیں کہ اس جہاد میں انکی خردنیں کسی سے نہ کیوں۔ اس کیلئے ضرورت ہے ایسے نوجوانوں کی جو صلہ کی جو یہ نہیں کہہ سکتے کہ زمانہ ہر لوجھ کو دو سہروں پر کیوں ڈالیں۔ اگر تو ہر اندر ایسی ہیئت اور امنگ پیدا ہو جائے تو ان دہرے کوئی چیز روٹی نہیں بنا کر پتی»

### (الفضل) ۵ دسمبر ۱۹۲۸ء

سیدنا حضرت فضل عمر نے دفتر سوم سے بڑی توقعات وابستہ کی ہیں۔ اب مجاہدین دفتر کا فرض ہے کہ وہ اپنے محبوب آقا کی تمام تمناؤں پر لور سے اتریں۔ اور ساری دنیا تبلیغ احمدیت کا فریضہ سرانجام دے کر خدا تبارک نے حضور سرخروئی کی خبریں۔

خدا تعالیٰ آپ سے کا حافظ و ناصر ہے اور اسکی توفیق بخشے۔ (آمین)

والسلام  
نائب وکیل المال تحریک جدید  
خاکسار